

“惠新一号”基金,缓解企业续贷难

已累计为高新区企业解决资金周转近6亿

本报济宁12月15日讯(记者 高雯) 为化解金融风险,解决企业融资难、续贷难问题,济宁高新区与市政府股权投资平台-济宁惠达投资有限公司联合设立了“惠新一号”基金。基金由国有公司出资2000万作为劣后,撬动社会投资4000万元,共计规模6000万元,采用政府监督、银行支持、市场化运作的模式,服务中小企业融资过桥。基金设立以来,已累计为高新区企业解决近6亿元的资金周转问题。

“我们这次申请了700万的

过桥基金,从申请到划转,只用了一天时间。解决了我们的燃眉之急。”济宁远征电源公司财务负责人边艳波说,这已经是他们第三次借助“惠新一号”基金,解决续贷难问题。“企业现在资金链就面临断裂,生产停摆。多亏了‘惠新一号’基金的支持,要不我们真的走投无路了。”

济宁高新区金融产业处处长张亮说,为解决企业短期资金困难,服务中小企业融资过桥,

“惠新一号”基金采用政府监督、银行支持、市场化运作的模式,有效解决企业续贷难问题。“以往一些贷款过桥受困的中小企业,在急需资金时往往到民间去借“高利贷”,一旦银行不予续贷,马上面临破产的窘境。“惠新一号”基金在政府的监督和协调下,由银行、企业、基金互信协作,有效的解决企业的蓄贷问题,缓解了中小企业的资金压力,帮助银行降低了坏账风险,推动风险化解由主要发挥政府的“有形之手”向重点发挥市场

的‘无形之手’转变。

济宁市惠达投资有限公司相关负责人表示,有融资需求的企业,只要符合申请要求,我们就能保障他们的短期转贷用资,我们所需的利息成本很低,只有社会资金成本的三分之一。“惠新一号”基金由济宁高新区政府主导,由惠达公司以市场化手段为企业提供低成本转贷资金,为帮助企业正常生产经营、保证良好的企业信用和正常的银企关系起到了良好作用,也是惠达投资公司扶持企业发展的具体举措。

35所高校入驻 惠普产业基地

本报济宁12月15日讯(记者 于伟 通讯员 沈国将) 4日,山东农业大学教学教研实践育人基地落户惠普-济宁产业基地软件人才实训中心,双方签订合作协议书。

目前,惠普-济宁国际软件人才及产业基地已经与包括山东农业大学在内的35所高校实现战略合作,5000多名惠普专业统招招生继续入学;近1400名高校学生通过惠普实训拿到理想offer,超过1200名实训学员正在接受HP-EPM企业级实训……惠普-济宁国际软件人才及产业基地成为济宁高新区人才聚集地。

高新区一新型除污材料同时获两国专利 处理废水,回收99%重金属污染物



技术人员正在测试氧化石墨烯材料的相关数据。

本报济宁12月15日讯(记者 于伟 通讯员 马乐) 日前,利特纳米技术有限责任公司“千人计划”海外特聘专家、侯士峰博士团队技术攻关取得重大实验成果,研究出了具有自主知识产权的用于环境重金属处理的新型氧化石墨烯材料。这一材料有效解决了吸附能力和成本之间的矛盾,这项发明已获得美国发明专利和中国发明专利,此外还获得了国家科技部国际科技合作专项支持。

8日,在济宁高新区产学研基地,利特纳米技术公司的研发总部,技术人员正在测试新型氧化石墨烯材料的相关数据。

据。这一新材料在未来的量产,可应用于工业废水、自然资源重金属污染物的彻底去除。

公司技术总监渠凤丽博士介绍,目前,吸附法是有效去除水中重金属的常用方法之一。常见的重金属离子吸附剂是活性炭、沸石和交换树脂等。这些吸附剂虽然有价格优势,技术也较成熟,但存在吸附能力差、吸附容量低、重金属残留率较高等问题。离子交换树脂和碳纤维是两种高档的离子交换吸附剂,其吸附容量高、去除能力较强,但价格昂贵。

渠凤丽说,公司刚研发成功的新型氧化石墨烯材料项目,从我国环境体系水污染和

饮用水安全的需求出发,围绕重金属污染问题,发展以氧化石墨烯为基础的新一代高性能净水纳米结构材料的低成本制备方法,开发用于工业废水、自然资源重金属污染物的彻底去除技术,建立重金属污染去除示范装置。“通过和美国ESS公司合作,利用其开发的碳纳米材料成型技术,可使材料从纳米颗粒成型为纤维和粒状材料,同时有效保留其原有吸附特性。此种材料用于废水处理,可实现重金属污染物99%回收,彻底解决二次污染等关键技术难题,相关技术达到国际领先水平。”

创建于2011年的济宁利特纳米技术有限责任公司,是国内率先专业从事集石墨烯基础材料、石墨烯功能材料和石墨烯应用产品研发、生产、销售、服务于一体的高新技术企业。以石墨烯产业为主导,整合产业链,向电子、新能源、浆料、生物工程、医疗卫生等多领域延伸。公司副总经理孟良介绍,在品牌战略方面,利特纳米成功地建立“技术+品质+服务+渠道”立体化品牌战略体系,服务行业涵盖市政、工业、自来水、水务投资、区域治理等方面,可为不同需求用户提供水处理整体解决方案。

辰欣药业公司 跻身制药50强

本报济宁12月15日讯(记者 于伟 通讯员 韩秀彬) “2015中国化学制药行业年度峰会”在南京召开,辰欣药业股份有限公司入选“2015中国化学制药行业创新型优秀企业品牌”,公司的“兰普一缙沙坦氢氯噻嗪胶囊”入选“2015中国化学制药行业降血压类优秀产品品牌”,辰佑一丙氨酰谷氨酰胺注射液入选“2015中国化学制药行业调节水、电解质及酸碱平衡和矿物质、营养补充类优秀产品品牌”。

长期以来,辰欣药业坚持“推陈出新,诚实守信”的经营理念,面对医药行业复杂形势和严峻挑战,通过研发创新不断突破增长瓶颈,实现了跨越发展,已跻身国内制药行业前50强。

山推国Ⅲ平地机 正进行性能验证

本报济宁12月15日讯(记者 马辉) 山推首台SG21-3(国Ⅲ)平地机日前下线。

SG21-3(国Ⅲ)平地机采用东风康明斯国Ⅲ排放电控发动机,采用新型前桥,新式液压系统等配置,提升了整机操控性和可靠性;整机采用发动机变功率控制技术,该技术可根据变速箱档位自动识别发动机功率曲线,客户也可根据作业强度选择合适的工作模式,最大可降低油耗10%左右。目前,该款平地机已完成程序标定,正在进行性能验证,运行状态良好。

构建东部商圈聚人气 银座购物有望进驻菱花广场

本报济宁12月15日讯(记者 于伟) 银座购物中心明年有望进驻菱花广场。今年高新区投资促进五处新对接服务业项目50余个,法国欧尚进驻阳光城市花园二期项目和红星美凯龙东区新店项目等项目正加速推进。

在对接招商新项目,按照“好吃、好看、长久能吃”原则遴选新接洽项目。“好吃”即占地少、耗能低、效益高的项目,占用资源少产出效益

大;“好看”指有规模、在行业中具有领先地位的龙头企业,项目落地有轰动效应;“长久能吃”,也就是新引进项目属于朝阳产业,活力足,不断释放新活力。

济宁高新区服务业投资促进处副处长许文才介绍,今年以来,新接洽的涉及基础服务、生产和市场服务、个人消费服务和公共服务领域的现代服务业项目共50余个,包括总部有税经济、物流、金

融投资、电子商务、楼宇经济、4S店以及具有带动作用的商贸项目。其中,总部经济招商进一步与国字号对接,已进驻中国铁塔、昆仑石油、中联混凝土、泉润集团区域总部项目;房地产项目稳健运行,在建楼盘16个,招商对接品质楼盘;在商贸领域,对接大型商超类项目,继续推进法国欧尚进驻阳光城市花园二期项目和红星美凯龙东区新店项目,协助菱花广场

对接山东鲁商集团探讨银座购物中心进驻事宜。

许文才介绍,目前大型商超和商贸项目有计划的向东城区布局,带动浚府河东岸人气聚集,促进东部商圈构建。

随着惠普效应的影响,信息产业项目快速在高新区聚集,成为企业转型和投资的热点之一。智慧高新区等新建项目快速推进,均已进入实质建设和发展阶段。

陈洪庆当选 “齐鲁文化之星”

本报济宁12月15日讯(记者 于伟) 日前,第三届齐鲁文化之星评选结果揭晓,山东美猴动漫文化艺术传媒有限公司董事长、总经理陈洪庆被评为文化传承传播界第三届齐鲁文化之星。

位于济宁高新区的山东美猴动漫文化艺术有限公司,是具有自主知识产权的文化创意企业,对原创动漫产业进行大胆开发尝试,制作了《‘论语’名句故事》、《孟母教子》、《论语智慧》、《嘉祥武氏祠汉画像石系列故事》、《济宁市非物质文化遗产系列动画片》等原创动画故事片。